单招考试数学复习题
选择题
将根式[image: image1.png]


写成指数式正确的是      (     )

A  [image: image2.png]


        B  [image: image3.png]


        C  [image: image4.png]15



        D  [image: image5.png]



2、60°角是第几象限的角                       （   ）

A、一      B、二       C、三      D、四

3、圆的方程为[image: image6.png](x—2)24+(y+3)2 =16
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5、已知角[image: image18.png]


的终边经过点（[image: image19.png]


，[image: image20.png]


），则[image: image21.png]tan O



 = （   ）

   A  [image: image22.png]


    B [image: image23.png]


    C [image: image24.png]


    D   [image: image25.png]



6、将[image: image26.png]28 =256



写成对数式                        （    ）

   A   [image: image27.png]logs 256 = 2



      B   [image: image28.png]log, 256 = 8




 C   [image: image29.png]logyse 8
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       D   [image: image30.png]logs2 = 256




7、数列
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8、[image: image36.png]_iig
y=2-+sin3



的最小值是（    ）

   A  [image: image37.png]


     B  [image: image38.png]


      C [image: image39.png]


     D  [image: image40.png]



9、三个数[image: image41.png]


、[image: image42.png]0.72



、[image: image43.png]0.724



的大小关系是（      ）

   A [image: image44.png]0773 < 0.72 < 0.7%
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10、已知角[image: image48.png]


 的终边上一点的坐标为（[image: image49.png]


，[image: image50.png]


），则[image: image51.png]


在（   ）
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13、如果
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A、充分条件   B、必要条件    C、充要条件    D、什么都不是
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二、填空题
1、310°角是第______象限的角

2、90°化为弧度制是______

3、用
[image: image72.wmf]Î

或
[image: image73.wmf]Ï

填空：[image: image74.png]


______
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4、角[image: image76.png]


 终边上的一点P（2，-1），则[image: image77.png]tan @
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5、直线经过点
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7、偶函数的图像关于_________对称
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9、用
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三、解答题
1、求点
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2

,

1

(

0

P

到直线
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2、10名工人某天生产同一零件，生产的件数分别为：

                15,15,16,14,10,18,12,17,13,10.

         求这10名工人平均生产的零件数.

3、已知角[image: image92.png]


的终边经过点P（3,4），求[image: image93.png]sin @



、[image: image94.png]cos O



、[image: image95.png]tan
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4、求出函数
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